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Znak sprawy: ZP.271.13.2023                 Kleszczewo, dnia 9.08.2023 r. 
 
 
 
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego w trybie podstawowym   

przewidzianym w art. 275 pkt 2 ustawy pzp 
 

Budowa drogi gminnej wraz z elementami poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego, 
odcinek od drogi wojewódzkiej nr 434 w kierunku miejscowości Bylin,  

w formule zaprojektuj i wybuduj. 
 
 

Działając w oparciu o art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający publikuje treść 
pytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami. 

 
WYJAŚNIENIA  TREŚCI SWZ 

 
W postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawcy: 
 

1. Czy w miejscu zawężenia pasa drogowego do 4,7 m należy uzyskać odstępstwo od ministra? 
W pasie o takiej szerokości brak jest możliwości zaprojektowania, a później wykonania drogi 
o szerokości 5 m 

Odpowiedź: W miejscu zwężenia Zamawiający dokona wykupu gruntu na poszerzenie pasa 
drogowego. Procedura podziału i wykupu leży po stronie Zamawiającego. 
 
2. W jaki sposób Wykonawca ma dokonać profesjonalnej wyceny Oferty nie mając absolutnie 

żadnych danych nt. przebudowy kolizji gazowej? Uzyskanie dokumentów przedstawionych 
przez Zamawiającego jako wymaganie SWZ jest czasochłonne oraz dotyczy wiedzy 
specjalistycznej na etapie projektowania, a nie składania ofert. Przedstawiona wzmianka 
może spowodować bardzo różne szacunki przez Oferentów. Wnioskujmy o załączenie do 
SWZ stosownych warunków, opinii, tak aby zadanie nie było obarczone poważnym błędem 

Odpowiedź: Zgodnie z wcześniejszą odpowiedzią, Zamawiający nie dysponuje warunkami 
technicznymi dotyczącymi istniejącej infrastruktury, w ramach zamówienia wykonać należy 
kompletne dokumentacje projektowe, techniczne, prawne i kosztorysowe wraz z 
uzgodnieniami i decyzjami umożliwiającymi realizację robót budowlanych. 
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